

報道関係者各位

2016年2月19日 沢井製薬株式会社

フィナステリド錠 0.2mg「サワイ」・フィナステリド錠 1mg「サワイ」 の製造販売承認を取得

沢井製薬株式会社(本社:大阪市淀川区、代表取締役社長:澤井光郎)は、2月18日、フィナステリド錠 0.2mg「サワイ」・フィナステリド錠 1mg「サワイ」の製造販売承認を取得いたしました。本製品は男性型脱毛症(AGA)の治療薬であり、男性型脱毛症の原因の一つである男性ホルモン「ジヒドロテストステロン(DHT)」を減少させ、毛髪の成長期短縮を抑制することで症状を改善する働きがあります。

本製品の発売(2016年3月中を予定)により、男性特有の疾患でお悩みの患者さんの QOL 向上に 貢献していきたいと考えております。

◆2月18日に承認を取得した製品

薬効分類名	製品名	先発品名
5α-還元酵素Ⅱ型阻害薬	フィナステリド錠 0.2mg「サワイ」	プロペシア®錠 0.2mg
/男性型脱毛症用薬	フィナステリド錠 1mg「サワイ」	・錠 1mg





<フィナステリド錠 1mg「サワイ」>



◆お問い合わせ先◆

沢井製薬株式会社 戦略企画部 広報・IR グループ

TEL: 06-6105-5718/E-mail: koho@sawai.co.jp